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APPALTO PER SERVIZIO DI GESTIONE DEL CENTRO ESTIVO “GIOCOLONIA” PER BAMBINI ANNO 

2023. CIG: 9819045444 

 

RISPOSTE DA PARTE DEL R.U.P. AI QUESITI PERVENUTI R.D.O N. 3565817 

 

QUESITO N. 9: 

“Nella lettera di invito si fa riferimento al capitolato di appalto ma non lo troviamo tra gli allegati, dove possiamo consultarlo?” 

RISPOSTA: 

Per “capitolato d'appalto” si intende il foglio condizioni allegato.   

 

QUESITO N. 10: 

 

“In merito alla referenza bancaria oltre alla firma digitale dell'istituto bancario deve essere controfirmata dal legale rappresentante 

dell'operatore economico?” 

 

RISPOSTA:  

 

Per quanto riguarda la referenza bancaria, non è necessario che quest'ultima sia controfirmata dal legale rappresentante 

dell'operatore economico. Invece, la firma digitale dell'istituto bancario è obbligatoria. 
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